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Στο συνέδριο για την ψηφιακή υγεία (Digital Health

Conference), που διοργάνωσε το eHealth Forum από τις 19

έως τις 22 Οκτωβρίου στην Τεχνόπολη του Δήμου

Αθηναίων και ήταν αφιερωμένο στην προαγωγή της

καινοτομίας, στην ισότιμη πρόσβαση και τη βιώσιμη

ανάπτυξη στον τομέα της ψηφιακής υγείας συμμετείχε και

ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Κατά τη δεύτερη ημέρα του συνεδρίου, με πρωτοβουλία

του eHealth Forum και του Ελληνικού Διαδημοτικού

Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) συναντήθηκαν σε μια

συνεδρία, δήμοι, πανεπιστημιακοί, ειδικοί της

πληροφορικής της υγείας και εκπρόσωποι ελληνικών

επιχειρήσεων για να συζητήσουν πώς οι υπηρεσίες

ψηφιακής υγείας μπορούν να εξυπηρετήσουν τις ανάγκες

των πολιτών.

Στις καλές πρακτικές και στην πρωτοπορία του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη σε θέματα ηλεκτρονικής υγείας αναφέρθηκε ο

δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κατά την εισήγησή του στο πρώτο μέρος της συζήτησης για τις «έξυπνες υγιείς πόλεις».

«Η καινοτομία των δράσεών μας αποδεικνύει τη διαφορά φάσης ανάμεσα στη δική μας σκέψη και στην τυποποιημένη

αντίληψη του κράτους» σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης και πρόσθεσε: «Δεν μας απασχολούν οι τυπικότητες, οι γραφειοκρατικές

δικαιολογίες που ευνοούν την απραξία. Αν κάτι είναι έξυπνο και χρήσιμο για τους πολίτες, θα βρει τη θέση τους στις

υπηρεσίες του δήμου μας. Θα γίνει πράξη, θα το συντηρήσουμε, θα το χρηματοδοτήσουμε, θα το τρέξουμε. Και όλες οι

δράσεις στο κομμάτι της ηλεκτρονικής υγείας είναι αποτέλεσμα αυτής της φιλοσοφίας. Τηλεϊατρική, Ηλεκτρονικός

ιατρικός φάκελος, Κάρτα Υγείας Δημότη, και όσα θα ακούσετε σήμερα για εμάς στο τεχνικό μέρος αυτής της

παρουσίασης. Αυτή είναι η προστιθέμενη αξία για τους συμπολίτες μας: Υγεία χωρίς γεωγραφικά όρια. Πρόσβαση στην

πληροφορία και τη σύγχρονη ιατρική. Αίσθημα προστασίας και φροντίδας μέσα από ηλεκτρονικές εφαρμογές. Ταχύτητα

στην επικοινωνία γιατρού-ασθενούς».

Ο δήμαρχος επεσήμανε την ανάγκη οι πολίτες, η κοινωνία και τα στελέχη που παίρνουν αποφάσεις σε θέματα υγείας να

έχουν ανοιχτά τα μάτια τους στο μέλλον και να υπηρετούν την πρόοδο και κατέληξε: «Οι δήμοι έχουμε την ευελιξία να το

πράξουμε. Ξεφεύγοντας από την νοοτροπία του διαχειριστή και βλέποντας τη μεγάλη εικόνα ενός ευρύτερου κοινωνικού

ρόλου. Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη είναι ήδη σε αυτή την πορεία. Με σταθερά βήματα, με σαφή κατεύθυνση και με σκοπό

να αυξήσει το μέρισμα που παράγει η ηλεκτρονική υγεία σε όλους τους πολίτες του».

Προηγήθηκαν παρουσιάσεις καλών πρακτικών από ευρωπαϊκές περιφέρειες, οι οποίες έχουν χρηματοδοτηθεί από πόρους

της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ο Javier Quiles del Rio, από την περιφέρεια της Γαλικίας, παρουσίασε την επιτυχημένη

εκμετάλλευση των πόρων του ΕΣΠΑ 2014-2020 στο έργο «Codigo 100», ενώ ο Adrià Garcia Font, από την Καταλονία,

παρουσίασε το τοπίο της αγοράς για τις εφαρμογές υγείας και κοινωνικής φροντίδας, σε μια από τις πιο προχωρημένες

περιφέρειες της Ευρώπης στις ψηφιακές υπηρεσίες για τους πολίτες.

Στο δεύτερο μέρος του διαλόγου για τις «έξυπνες υγιείς πόλεις», την ενδιαφέρουσα και ζωηρή συζήτηση συντόνισε ο

Πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, Γιώργος Πατούλης. Όπως τονίστηκε, η συνεργασία μεταξύ όλων των

παραπάνω φορέων ήδη έχει γίνει πράξη, πρέπει να συνεχιστεί και να προχωρήσει ακόμη περισσότερο αναπτύσσοντας την

αξία των ελληνικών προϊόντων, προς όφελος των πολιτών και της οικονομίας.
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Η νέα BMW M5 MotoGP Safety Car: Καινοτόμα οχήματα υψηλών επιδόσεων για την Ασφάλεια στην υψηλότερη βαθμίδα του
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